



## Gyurcsány – The Big Boss Man

2014 február 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ki a valódi főnök a baloldalon? – fogalmazódik meg óhatatlanul bennünk a kérdés. Hisz miközben Mesterházy durcásan még mindig a „kötél-ügyön” rugózik; Bajnairól alig hallunk; Fodor pedig (ki tudja miért?) a „liberális” szó mantrázásába kezdett – {...}

{...} Gyurcsány ezalatt programot, mit programot: IGÉT hirdet országszerte.

Ki tehát a „f?nök a házban”? A Nagy Baloldali Összeborulás ovisan durcás listavezet?je? Netán a még titkon mindig az amerikai befolyásban bízó Bajnai? Vagy a nevet? negyedikként futtatott, a „farok csóválja a kutyát” rendszerekben szocializálódott ex- SZDSZ-s Fodor Gabika? Aligha. **Mert Gyurcsány visszatért! Feri InDaHouse!**



Úgy t?nik, hogy **Mesterházy mindent megtesz azért, hogy bebizonyítsa politikai alkalmatlanságát**, miután ismét „beleállt” egy kínos sztoriba. (Ezek tényleg nem tanultak a Bajai videó ügyb?l?) Így a szocik bármennyire is er?lködtek, a héten másról sem lehetett hallani, minthogy a miniszterelnök-jelöltjük mit is hallhatott: „börtönt”, vagy „kötelet”? Pedig már egy els? éves politológia szakos hallgató is el tudja magyarázni azt a közhelyet, hogy **aki a saját mondanivalójával képes tematizálni a közbeszédet, az lépésel?nybe kerül a politikai versenyfutásban**. Ugyan Mesterházynak sikerült meghatározni az aktuális diskurzust, de nem azzal a témával, amit szeretett volna, hanem egy kínos magyarázkodással.

Ekkora bénázását is ritkán látni: **egy párt kongresszusa után, a párt elnöke nem képes a mondanivalóját átvinni a köztudatba**. Pusztán egy tahó bekiabálása miatt? Dehogy. Leginkább azért, mert Attila képtelen normális ember módjára kezelni a kínos szituációkat. Inkább megy bele egy hosszas és nevetséges magyarázkodásba, minthogy lapozzon. Ami pedig szintén lényeges elem, hogy **nem el?ször teszi ezt**. Mintha egy

új politikai jelenség születésének lennének szemtanúi, amelyet nyugodt szívvel nevezhetünk „Török Zsolti folyamatábra effektus”-nak.



Így persze **hiába er?lködött a hét közepén Gúr Nándor** is. Hiába próbálkozott még vizuálisan is ráer?síteni és egy új témát bedobni. Mert hiába **idétlenkedett egy mér?szalaggal a sajtótájékoztatón**, ha közben még a közgazdászok számára is érthetetlen számokról hadovált. Hogy-hogy nem, ahogy leült a számológépe elé, valahogy kijött neki, hogy 1,2 millió forint terhet jelentett minden magyar állampolgárnak az Orbán-kormány gazdaságpolitikája; illetve minden épkézláb statisztika ellenére **bizonygatta**, hogy Magyarországon mégis n?tt a munkanélküliség és csökkent a foglalkoztatás. De a média tükrében most már bizony kijelenthetjük, hogy ez a mér?szalagos-sajtáj bizony nagyon gyengén sült el! Mert hogyha csupán a fotóra pillantunk, feltehetünk több humoros kérdést is arra vonatkozólag, hogy vajon **mi a fenét mér ez a szerencsétlen ember** (aki jelenleg alelnöke, intézményileg második embere a szocialista pártnak), miközben kormányprogramot kellene hirdetnie. Cselekvési tervet kellene bemutatnia. Mert ennek hiányában és annak fényében, hogy Mesterházy beleállt ismét egy kínos ügybe, legfeljebb annyi juthat eszünkbe, miszerint Gúr Nándor annak a bizonyos kötélnek a hosszát méricskéli ezen a sajtónak szánt képen. (Egyes „rosszmájú internetes húszár” szerint **a magyarok átlagos pénisméretének hosszát bizonygatja**, amelyben, mint köztudott, kontinens bajnokok vagyunk!)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN



DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---